

明晚七星彩奖池2931万
预计最高头奖奖金500万今晚开奖彩种
排列三、排列五中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.gdlottery.cn

超“粤”25年系列报道

广东国民体质监测万里行 19载 体彩助力守护健康

春播秋收，万物经由最初嫩芽，成长成熟，迎来丰收的时刻。

在体彩公益金的支持下，广东持续开展国民体质监测活动，至今已走过19载。19载坚持，化作践行“体育强国”的笔触，绘出广东健康事业的绿色图纸；19载投入，化作响遍千城万家的音符，谱出一首健康广东的乐曲。

■新快报记者 陆妍思
通讯员 粤体彩



体彩在身边 国民体质监测助建“健康广东”

国民体质关乎国家命运，国民体质好，则国运昌盛。19年来，在广东省体育局的指导下，体彩公益金持续发力，打造广东省国民体质监测万里行品牌活动，为建设“健康广东”发力。

据统计，目前广东省国民体质监测万里行活动已建成省、市、县（区）三级服务网络，每年为20余万群众免费提供体质测试服务，总计已服务人群超过300万人次。

在多年举办国民体质监测万里行活动中，广东省国民体质监测车以及专业体测团队、多项公益体

彩互动项目在现场免费为市民服务，专家为群众进行现场体质测试评价、健身知识讲解及运动健身指导，帮助市民了解自身的体质状况并掌握科学健身锻炼知识，获得有针对性的、细致有效的运动处方。

在举行国民体质监测万里行时，广东体彩还增加运动竞赛、手机线上赢好礼等趣味互动项目，以及布置体彩公益宣传廊、彩票展区等文化宣传区域，全方位多角度地推动全民健身实践，多媒体立体化地传播彩票公益精神。

广东体彩中心相关负责人称，广东



体彩还将加大宣传力度，让体彩投注站与社会体育指导相融合，让投注站成为科学指导、普及全民健身知识的窗口。

公益看得见 超5000万元投入300余万人受益

多年持续开展的国民体质监测活动，在体彩公益金的支持下，已经到了“收获”季节，枝头挂满了丰硕的“果实”。

据广东省体育局相关数据显示，19年来，广东累计投入体育彩票公益金超过5000万元开展国民体质监测工作，总计服务人群超过300万人次。2017年，广东省国民体质水平达到《国民体

质测定标准》“合格”等级以上的人数百分比为91.6%；2018年广东省经常参加体育锻炼的人数比例为39.1%，两项数据已提前达标。为满足人民健身需求，助力群众体育惠及百姓，落实全民健身国家战略的工作中发挥了积极作用。

国民体质监测活动不断受到群众好评：“体质监测不仅让我们了解身体状况，还能得到科学的健身指导。现场公益体

彩的相关活动也让我们了解到体育彩票公益金的用处，作为购彩者，能为体质监测出一份力，意义非凡。”

有了体彩购彩者的支持，体彩公益金得以积少成多、汇聚成河；而有了体彩公益金的灌溉，国民体质监测的树苗得以茁壮成长、开枝散叶。未来，广东体彩将初心不改，继续投身公益健康产业，为建设健康广东做出不懈努力。

临时改号错失大乐透头奖 幸亏追加多拿80%奖金

新快报讯 记者陆妍思 通讯员顺德体彩报道 临时改号错过头奖，好在有追加，多拿80%的二等奖奖金。体彩大乐透第19118期开奖中，顺德一位购彩者以一张30元追加投注5期1倍单式票，喜获1注追加二等奖，奖金73万多元。近日，中奖者宋先生（化名）和妻子现身顺德体彩中心兑奖。

据了解，宋先生手上的彩票购于顺德陈村镇乐升桥33号4422022048体彩实体店，票面上有2注号码，进行追加并5期连投，投注金额30元。

宋先生说，他是4422022048体彩实体店的老顾客，和业主十分熟悉。他每次来都会打一张或几张彩票，遇到感觉好的号码就会守号，这次中奖的号码就是守号中的。

那么，在号码的选择上又有什么说法呢？他表示，7个数字中包含了自己的生日和妻子的生日，以及自己研究出来的号码组合而成，算得上是有特殊意义的数字。但是守了半个月都没有大惊喜，所以宋先生把后区的“02、03”改成了“02、08”，意喻是“易发”，没想到竟因

此与头奖擦肩而过，错过头奖固然遗憾，但幸运的是宋先生实施了追加，可多拿80%的奖金。

对于改号错失大奖，宋先生也很看得开，他认为能中奖也是一件不错的事。“每期守号已经变成我的一个习惯，这么多年来我几乎期期不落。每一次购买大乐透就好像多了一个希望。这次中奖已经非常高兴，不会感到特别惋惜。”但宋先生表示，今后，他将在守号购彩的同时，开始研究大乐透走势及投注技巧，希望下次来领的是一等奖。

开奖信息

超级大乐透 第130期	
中奖号码	01 13 20 21 26 后区 04 10
奖 等	单注奖金
一等奖	浮动奖金
二等奖	浮动奖金
三等奖	10000 元
四等奖	3000 元
五等奖	300 元
六等奖	200 元
七等奖	100 元
八等奖	15 元
九等奖	5 元
说明:●代表前区号码;○代表后区号码	

奖池金额:大乐透 20.8 亿元

排列三 第303期

中奖号码 6 6 9

排列五

中奖号码 6 6 9 1 6

本期兑奖期限：自开奖之日起60个自然日内。

扫描二维码关注
广东体彩官方微信



体彩服务热线 95086



广东体彩网点征召平台

彩数字

80家

2019年11月10日，由洛阳市城市管理局、大河报社、河南省体育彩票管理中心洛阳分中心联合举办的“爱心驿站”揭牌仪式圆满落幕。自2016年起，洛阳体彩“爱心驿站”的成立翻开了体彩公益爱心服务事业发展的新篇章。在现场，洛阳体彩分中心主任李文强介绍，首批80家体彩销售实体店“爱心驿站”，不仅分布在洛阳市城区，其他各个县区都有设立，具备覆盖广、分布匀、服务好、设施全等特点。

18.5万元

2019年11月10日，陕西省体育局、陕西省体育彩票管理中心开展的“金秋爱心助学”活动在黄龙县中学举办，省体彩中心共出资18.5万元用于捐助来自省体育局对口扶贫村的136名当年考取了大学的学子们。当天，省体彩中心还为黄龙县中学捐赠了价值近5000元的篮球和足球，就是为了支持贫困地区学校的孩子们更好地进行体育锻炼。